
 
  

 

Alapítva: 
1928-ban 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com 
Fogadóórák: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2014. február 2. -  Gyertyaszentelő Boldogasszony 

   
 

 

OLVASMÁNYOK:  Mal 3,1-4  Zsid 2,14-18 
        Lk 2,22-40 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKEN  IMÁDKOZUNK 
9:00 elsőáldozók kirándulása 

Herzsenyák szülők (leányuk és unokái) 
Varga István és Katalin (Ilus és gyerekei) 
Szűcs Antal és Rózsika (Dobos Helen) 
Ernst (felesége és családja) 
Kocsis Erzsébet (Magyar Ház Nyugdíjas Klubja) 
11:00 házassági évforduló (Zubovits Teréz és Károly) 

Peter Roh 
Mária Kongregáció élő és tagjai (kongreganisták) 
Bózsing László felgyógyulása (Klári) 
Pongó Antal felgyógyulása (felesége) 
Remsei Mária, születésnap (lánya és 6 unokája) 
Aiden keresztelésére és szüleiért (Kuhár család) 
Hedley Margit 
Papp család és István 
édesapa (családja) 
Némedi szülők (lányuk és családja) 
Remsei István (család) 
Remsei József (Amber, Megan, József) 
Ernst Cloer (lánya és családja) 
Balog Gyuláné Sarolta (Wohlfart Anna) 
Wohlfart János (szerettei) 
László (Erzsébet) 
Gaál Béla és Kovacsik László (Mrs. Benyó) 
Póta László jezsuita testvér (Karitász) 
Fodor János (családja) 
Hétfő (3) Szent Balázs, Szent Anszgár (Oszkár) 
7:30 Jaschkó atya, születésnap (Piri) 

Blessings on Pauline Sazon on her birthday 
a jezsuita generális szándéka 
Kedd (4) De Brito Szt. János SJ, Bl. Acquaviva 
Rudolf SJ, Bl. Pacheco Ferenc SJ, Bl. Spinola 
Károly SJ, és Bl. Berthieu Jakab SJ 
7:30 Blessings on Fr Jaschkó 

the repose of the soul of Eduardo Florendo 
magyar jezsuiták 
Szerda (5) Szent Ágota 
7:30 Successful surgery for Pat Fabella 

Cecilia 
jezsuita hivatások 

7 PM a magyar politikai élet megtisztulása 
Orbán atya, születésnap (Piri) 

Csütörtök (6) Miki Szent Pál SJ és társai 
7:30 Healing of Henry Sava 

Blessings on Rebecca Warren on her birthday 
hitetlenek megtérése 
Péntek (7)  
7:30 jótevőink (a jezsuiták) 
Blessings on Fr. Fernando Suarez on his birthday 
7 PM Családtagok megtérése 

Szabolcs atya 
Szombat (8) Emiliáni Szent Jeromos, 

          Bakhita Szent Jozefina 
7:30 Etelka and Pál 

Thanksgiving from Gene and Linda 
Healing of Deacon Dick Mann of St Timothy parish 
a világbéke 
 

 

         A Szentatya februári imaszándéka 
Egyetemes: hogy az idősek bölcsességét és 
tapasztalatait elismerjék az Egyházban és a 
társadalomban. 
Missziós: hogy papok, szerzetesek és világiak 
nagylelkűen együttműködjenek az evangelizációs 
küldetésben. 
 

 

 

Keresztelő: Losonti Kaia, Mateka Maximus, 
                    Nagy Anna 
Temetés: Kékesi Mária (83), Kocsis Erzsébet (84), 
                 Simkó László (80) 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 
Ma, vasárnap (2) Gyertyaszentelés a 9 órai mise előtt, 
Balázs-áldás minden mise után  Mária Kongregáció 
áldozása és gyűlése  DVD Klub 
Kedd (4) Házasok Klubja 12-kor 
Szerda (5) Pénzügyi Tanács 10-kor  Nyugdíjas Klub 
1-kor  este 6:30-kor rózsafüzér, 7-kor szentmise, 8-
kor a Teremtés Könyvének tanulmányozása a 
kápolnában 
Első péntek (7) KFT gyűlés 1-kor  Irgalmasság 
rózsafüzér 6:30-kor, mise 7-kor  8-kor Pax Romana 
Szombat (8) Magyar Iskola, Cserkészet, elsőáldozó és 
bérmálkozó oktatás. 

 

A gyermek pedig növekedett és erősödött; eltelt 
bölcsességgel, és Isten kedvét lelte benne. 
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Vasárnap (9) KFT és Ministránsklub közös áldozása  
Elsőáldozás a 11 órai szentmisén, utána fogadás a 
Hallban a családtagok részére  Ministránsok 
találkozója 1-kor – a Steubenville Toronto konferencián 
való részvétel megbeszélése 
16. Házasok klubja közös áldozása 17. Vidám 
családnap 10-4 között a Hallban és a tornateremben; 
étel adományt az ebédhez szívesen fogadnak 18. 
Rózsafüzér készítés 6:30-kor 22. Magyar Iskola miséje 
9:45-kor  Farsangi Bál 6:30-kor 23. Irodalmi Klub 
12:30-kor a Kaszap Teremben 2. Bécsi-szelet és 
süteményvásár (Karitász)  Mária Kongregáció közös 
áldozása és gyűlése. 

HÍREK 

 Fiatalok figyelem! Ha kedvetek van besegíteni a 
szokásos márciusi levelezés elkészítésébe (borítékok 
tömése, címke, bélyeg ragasztás, stb.), jelentkezzetek 
az irodán február 16-ig.  Akinek kell, tudunk adni 
önkéntes órákra igazolást. 

 Februárban minden vasárnap délelőtt 10-12:30 
között a templomirodában segítünk a magyarországi 
választásra a regisztráció kitöltésében.  

 A Szent Erzsébet Egyházközség Ministráns és 
Ifjúsági Klubja szeretettel meghívja a Szent Erzsébet 
templom Halljában február 22-én, szombaton este 6.30 
órakor jelmezversennyel egybekötött Farsangi 
Báljára. Zene Zonay-Volford duó. A menüből nem 
hiányzik a híres Farsangi fánk sem! Belépő: felnőtt 
$30.00 előre kifizetve és felvéve, $35.00 az ajtónál. 
Gyermek(6-14): $15.00. Jegyrendelés Szárics Annánál 
905-884-3570 vagy ministrans.klub@gmail.com. A 
megrendelt jegyeket az irodában lehet felvenni 
kedden, szerdán, szombaton és vasárnap.  
Szórakozva támogassuk fiataljainkat! A tombolára és a 
díjakra szívesen fogadunk adományokat! 

 Február 23-án Irodalmi Klub „Lélekérintés” címmel, 
kedves versek, írások; valamint megemlékezés a 80 
éve elhunyt Móra Ferencről —Szt. Erzsébet Templom, 
Kaszap terem, 12:30. A témához való hozzászólást 
(max. 3 perc) és az előző alkalommal kért "kívánság 
listát" Gáspár Gyulánál feltétlenül jelezzék az irodában 
ha lehet legalább egy héttel a találkozás előtt!  

♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak 
Derényi Jenő emlékére: Némedi-Cloer Éva. 
 

XVI. Benedek pápa: szép dolog az öregség! 
Nemcsak mint Róma püspöke jöttem ma hozzátok, 
hanem úgy is, mint egy öregember, aki meglátogatja a 
nálánál is öregebbeket. Nem is kell mondanom, hogy 
tapasztalatból ismerem azokat a nehézségeket, 
problémákat és bajokat, amelyeket az öregkor hoz 
magával. Azt is tudom, hogy a jelenlegi gazdasági 
válság miatt ezek a nehézségek növekedtek. Ezért 
bizony megesik, hogy öreg korában az ember 
nosztalgiával gondol vissza fiatal korára, amikor még 
frissen tervezgettük jövőnket. Ilyenkor néha bánat 
árnyékolja be pillantásunkat, és úgy tekintünk öreg 
napjainkra, mint az emberi élet naplementéjére. A mai 

napon azonban, nagy meggyőződéssel azt szeretném 
mondani nektek, és veletek együtt minden idős 
embernek, hogy szép dolog az öregség! Minden 
életkorban fel kell fedeznünk Isten jelenlétét és 
áldását, azokat a kincseket, amelyeket az életnek egy-
egy szakasza felkínál. Ne zárkózzunk be a búslakodás 
börtönébe! Isten adta meg nekünk a hosszú élet 
ajándékát. Élni: szép, még az öregkorban is, minden 
fájdalom és akadály ellenére. Mindig tükrözze arcunk 
azt az örömet, mely abból születik, hogy tudjuk: Isten 
szeret bennünket.  

A hosszú élet Isten áldása. Napjainkban sok ember 
részesül a hosszú élet áldásában: tekintsük tehát Isten 
ajándékának, melyet jól fel kell használnunk. Sajnos, a 
hatékonyság és nyereségvágy által uralt jelenkori 
társadalom nem így tekint a hosszú öregségre. 
Gyakran haszontalannak nézik az öregeket. Sokszor 
hallunk arról, hogy a társadalom peremére szorítják 
őket, eltávolítják otthonukból, és magányos életre 
kényszerítik őket. Azt gondolom, hogy a családoknak 
és közintézményeknek több gondot kellene fordítaniuk 
arra, hogy az öregek saját otthonukban élhessenek. 
Nagy kincs az az életbölcsesség, amelynek mi öregek 
vagyunk a hordozói. Valamely társadalom és kultúra 
értékét azzal is lehet mérni, hogy miként bánnak e 
társadalomban az idősekkel, és milyen helyet 
engednek nekik a közösség életében. 

Amikor idősek leszünk, gyakran mások segítségére 
szorulunk. Ezt magam is tapasztalom. Arra kérlek 
titeket: igyekezzetek ebben is megtalálni az Isten 
kegyelmét, hiszen kegyelmi ajándék az, hogy mások 
szeretettel támogatnak és kísérnek titeket. Az ilyen 
kapcsolat fontos életünk minden szakaszában, hiszen 
senki sem élhet egyedül, mások segítsége nélkül. Itt e 
házban örömmel látom, hogy segítőitek és ti, a 
bennlakók egy nagy családot alkottok, akiket az 
életadó szeretet köt össze. 

Kedves idős testvéreim, bizony megesik, hogy a napok 
néha hosszúnak és eseménytelennek tűnnek 
számotokra; szaporodnak a nehézségek, ritkulnak a 
feladatok és találkozások. De ne veszítsétek el soha 
jókedveteket. Ti kincs vagytok az emberi társadalom 
számára, akkor is, ha szenvedtek és gyengélkedtek. 
Életeknek e szakasza is Isten ajándéka, amelyet azért 
kaptatok, hogy elmélyítsétek kapcsolatotokat Istennel. 
Ne felejtsétek el, hogy most is megvan a 
legértékesebb és legfontosabb képességetek, vagyis 
képesek vagytok arra, hogy hittel és kitartással járjatok 
közben imáitokkal Istennél a többi emberért. 
Imádkozzatok az egyházért, imádkozzatok értem, 
imádkozzatok a világ szükségleteiért, imádkozzatok a 
szegényekért, és imádkozzatok azért, hogy 
megszűnjék az erőszak a világban. Az idősek imája 
védelmezi és segíti a világot, mégpedig sokkal 
hathatósabban, mint a nyugtalankodás. (beszéd a 
római Szent Egyed öregotthon lakóinak 2012 
november 22-én). 
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KÖNYÖRGÉSEK 
2014. február 2. 

 
1. Imádkozzunk Losonti Kaia, Mateka 

Maximus, és Nagy Anna újonnan 
megkereszteltekért, hogy apostoli 
keresztény életet tanuljanak 
szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől 
az egyházközségtől 
 

2. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen Olajos 
Ilonáért 
 

3. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Lázár 
Emilért, Matyasovszky Éváért, Gál 
Béláért, Simkó Lászlóért, Fagyas 
Barbaráért, Kocsis Erzsébetért, Póta 
László jezsuita testvérért, és Kékesi 
Máriáért. 
 

 
 


